

КОРОТКО О ВАЖНОМ

О ПРОБЛЕМАХ ОБРАЗОВАНИЯ И ОБРАЗОВАННОСТИ

3 марта на гуманитарном факультете прошел семинар по аксиологии, организованный кафедрой философии ИГХТУ. В нем участвовали преподаватели кафедр философии, истории и культурологии, иностранных языков и лингвистики нашего университета, коллеги из других ивановских вузов и ШГПУ, представители Иваново-Вознесенской епархии, магистранты и аспиранты. Рассматривались вопросы ценностей современного общества, проблемы взаимодействия светских и религиозных систем ценностей в решении актуальных вопросов образования и образованности.

Предполагается, что семинар станет регулярным.

ДИПЛОМ ЗА ИННОВАЦИОННОЕ РЕШЕНИЕ

С 18 по 22 октября 2010 года в г. Ижевске на базе Государственного университета Удмуртии при финансовой поддержке Федерального агентства по науке и инновациям Министерства образования и науки РФ в рамках реализации Федеральной целевой программы «Научные и научно-педагогические кадры инновационной России на 2009-2013 гг.» прошла международная конференция с элементами научной школы для молодежи «Производство. Технологии. Экология». В ходе конференции рассматривались вопросы, посвященные инновационным решениям проблем моделирования технологических процессов.

От нашего вуза была представлена работа студента А. Газигомедова (гр. 5/127) «Регенерация отработанных ванадиевых катализаторов», выполненная под руководством доцента кафедры промышленной экологии Ю.В. Царева. Работа была отмечена благодарственным письмом оргкомитета.



СПАСИБО ВСЕМ НЕРАВНОДУШНЫМ

Наш университет активно поддержал общегородской благотворительный марафон «Ты нам нужен!» в поддержку детей с ограниченными возможностями здоровья. Первым взносом в «апельсиновый» - специальную емкость для сбора средств, установленный в главном корпусе, сделал наш ректор О.И. Койфман. В течение двух недель все желающие неравнодушные студенты и сотрудники университета могли внести свои пожертвования детям. Отдельно стоит отметить слаженную работу по сбору средств, проведенную студенческим правительством и объединенным студсоветом общежитий.

В ходе марафона силами студентов и сотрудников нашего химтехса было собрано свыше 10 тысяч рублей. Все собранные деньги пойдут на оказание конкретной помощи нуждающимся. От чистого сердца благодарим всех, кто принял участие в марафоне, кто откликнулся на призыв о помощи детям. Спасибо вам!

ГРУЗИНСКИЕ РИТМЫ ПОКОРИЛИ ПЛАНЕТУ

11-12 марта в ЦКиО «Ивтекс» прошел областной конкурс «Ритмы планеты», в котором за право принять участие во всероссийском конкурсе танцевальных талантов соревновались сильнейшие хореографические коллективы и исполнители Ивановской области. Конкурс, включавший различные номинации и жанры, собрал более 20 коллективов и солистов.

Сразу два диплома в этом конкурсе получил студент 2 курса ИУФИСа, солист студенческого клуба Тамаз Лорчовили: диплом лауреата 1 степени в составе грузинского хореографического ансамбля «Иберия» и Гран-при за выступление в паре со студенткой медицинской академии Мэри Абуладзе. Два национальных грузинских танца, исполненные Тамазом и Мэри, - величественный танец царя и царицы «Данси» и аджарский танец «Кандагана», буквально покорили и зрителей, и членов жюри.



Теперь этот дуэт получил право представлять нашу область во всероссийском конкурсе, который пройдет в конце марта в нашем городе. Желаем успеха!

Рубрику ведёт Т. Устинова

ГОУ ВПО «Ивановский государственный химико-технологический университет» объявляет конкурсный отбор

на замещение должностей научно-педагогических работников:

по кафедре экономики и финансов:

- профессора (1), доктора экономических наук,
- профессора (0,5), доктора экономических наук;

по кафедре физической и коллоидной химии:

- старшего преподавателя (1);

по кафедре управления и экономико-математического моделирования:

- доцента (1);

по отделу энергетики проблемной научно-исследовательской лаборатории термодинамики химических реакций (кафедра физики):

- старшего научного сотрудника (1), кандидата наук;

по отделу катализаторов и сорбентов проблемной научно-исследовательской лаборатории термодинамики химических реакций (кафедра информационных технологий):

- старшего научного сотрудника (1);

по отделу термодинамики и строения растворов (кафедра неорганической химии):

- научного сотрудника (1 ставка), кандидата наук.

Срок избрания по конкурсу - до 5 лет.

Срок подачи документов - 1 месяц со дня опубликования.

Справки по телефону: 93-93-32, 331



ХИМИК

ГАЗЕТА ИВАНОВСКОГО ГОСУДАРСТВЕННОГО ХИМИКО-ТЕХНОЛОГИЧЕСКОГО УНИВЕРСИТЕТА

www.isuct.ru/publ/chimik

e-mail: chimik@isuct.ru

Газета выходит с 28 февраля 1932 года

№ 5 (2012)

ПЯТНИЦА, 18 МАРТА 2011 г.

Бесплатно

СОБЫТИЕ

Еще одно международное признание

11 марта на торжественном заседании Сената (Ученого совета) Краковской Политехники ректору ИГХТУ члену-корреспонденту РАН Оскару Иосифовичу Койфману было присвоено почетное звание и вручен Диплом «Почетный доктор» (Doctor honoris causa) Краковского технологического университета им. Тадеуша Костюшки (Польша). Это вторая высокая награда Краковской Политехники нашему ректору: в 2006 году он был избран почетным профессором этого университета и теперь - высшая степень международного признания - «Почетный доктор» (Doctor honoris causa).

О торжественной церемонии награждения О.И. Койфмана в одном из старейших польских университетов рассказывает участник официальной делегации ИГХТУ, первый проректор - проректор по научной работе проф. В.А. Шарнин:

- Стать «Почетным доктором» это очень большая честь для российского ученого. Выступая на церемонии вручения, ректор Краковской Политехники Казимир Фуртак сказал, что стать «Почетным доктором» зарубежного университета - это почетно, но быть «Почетным доктором Краковской Политехники» почетно вдвойне, потому что Краков - это древняя столица польско-литовского государства, а Краковская Политехника - один из ведущих польских университетов.

Церемонии награждения предшествовал прием нашей делегации в ректорате Краковской Политехники, где была подписана рабочая программа сотрудничества наших университетов на ближайшие 5 лет.

Сама церемония вручения проходила в старейшем польском университете - Ягеллонском, который был основан еще XIV веке. Именно в этом университете проходят самые торжественные церемонии всех польских вузов - Кракова, Лодзи, Варшавы и др. Очень интересен сам исторический зал заседаний Сената со сводчатым потолком и дубовыми скамьями для членов Сената и гостей.

Церемония награждения нашего ректора прошла по-особому: во-первых, на ней присутствовали мэры города Кракова и консул России в Польше, это уже придавало событию особый статус. Во-вторых, кроме членов Сената, в зале присутствовали ведущие ученые Европы, многие из которых являются почетными докторами или почетными профессорами Краковской Политехники. Это ученые с мировым именем из Германии, Италии, Швеции, Австрии и других европейских стран. Была также представительная делегация ученых из Лодзинского университета, с которыми мы, ИГХТУ, также активно сотрудничаем уже на протяжении многих лет.

И в-третьих, что тоже стало отличительным моментом, Оскар Иосифович после торжественного награждения прочитал очень интересный доклад. Он рассказал о научном направлении, которым занимается уже на протяжении нескольких десятилетий - химии порфиринов, об этих уникальных химических соединениях, об ивановской школе химиков-порфириновиков. Он очень интересно построил свой доклад, начал с роли Польши в становлении российской науки, перешел затем к международному Году химии, связав это также с именем и выдающимся вкладом в мировую химическую

науку польской ученой Марии Склодовской-Кюри, а затем рассказал о научных контактах ученых ивановского Химтехса и Краковской Политехники.

А надо заметить, что международному сотрудничеству наших вузов уже более 20 лет. Это сотрудничество не только многолетнее, но и многогранное: это наука - совместные эксперименты, статьи, монографии, диссертации; это образование - обмен студентами: ежегодно польские студенты приезжают на практику в Иваново, а наши имеют возможность познакомиться с работой ведущих предприятий Польши; это традиционная конференция по тепломассопереносу, которая проводится уже в 6-й раз поочередно в Кракове и в Иваново, это творческие контакты - наш камерный хор в 2010 году выступил в Кракове, а хор КП в 2008 году был участником фестиваля «Золотой Плес». С этим вузом у нас, действительно, особые отношения, что мы, как, впрочем, и польские коллеги, очень ценим и чем особо дорожим.

Как результат столь плодотворного научного сотрудничества следует назвать и тот факт, что три профессора нашего вуза - А.М. Кутепов, В.Н. Блиничев и О.И. Койфман в разные годы были удостоены почетных званий Краковской Политехники (кстати, это самое большое «представительство» среди всех российских вузов), а ведущие ученые Краковского университета - М. Дилонг и И. Низел являются почетными профессорами нашего университета. Решением Ученого совета ИГХТУ звание «Почетного профессора ИГХТУ» в этом году присвоено еще двум профессорам КП - Анжею Бараньски и Янушу Кравчику, торжественная церемония награждения пройдет в нашем университете в сентябре.



На фото: В торжественной церемонии открытия фамилии вновь избранного «Doctor honoris causa» участвовали ректор КП К. Фуртак, ректор ИГХТУ О. Койфман и внук Оскара Иосифовича - Марк Койфман.

Гордись, ИГХТУ - лауреатом премии им. Ужиновой стала доцент нашего университета Елена Аркадьевна Чижова!



4 марта, в канун весеннего женского праздника, в зале музыкального театра чествовали самых достойных представительниц прекрасной половины человечества - лауреатов областного конкурса «Женщина года» и городской премии имени Е.П. Ужиновой. В этом году лауреатом премии им. Е.П. Ужиновой (а эта премия вручается самым уважаемым и заслуженным женщинам города Иванова) стала Елена Аркадьевна Чижова, доцент кафедры физической и коллоидной химии ИГХТУ.

Женщины нашего вуза всегда отличались особым стилем, целеустремленностью, добротой, элегантностью. Они всегда достигают высоких результатов в общественной жизни, в науке. У наших женщин удивительная способность сохранять преданность своему делу. Елену Аркадьевну Чижову знают в нашем университете все - и студенты, и преподаватели, и сотрудники, и ветераны. Почти 50 лет знает её и Ирина Ивановна Чернявская, которая специально пришла в редакцию газеты «Химик», чтобы рассказать об этой замечательной женщине-лауреате - Елене Аркадьевне Чижовой:

- Я считаю, что Диплом лауреата премии имени Е.П. Ужиновой - это огромная честь и признание не только заслуг Елены Аркадьевны, но и всего коллектива ИГХТУ. Елена Чижова, окончив школу с золотой медалью, поступила в ИХТИ. Закончив его с отличием, была зачислена ассистентом кафедры физической и коллоидной химии и до сих пор трудится на этой кафедре в должности доцента, передавая свои знания и опыт студентам, аспирантам и молодым преподавателям. Несмотря на огромный педагогический опыт, Елена Аркадьевна тщательно готовится к каждой лекции, к каждому занятию и почти ежедневно проводит групповые и индивидуальные консультации студентам. Ни один студенческий вопрос, ни одна проблема не остаются без внимания Елены Аркадьевны. И это подтверждает каждый, кто когда-либо обращался к ней.

За долгие годы работы в вузе Е.А. Чижова ни дня не прервала без серьезной общественной и административной работы. Многие годы возглавляла она комитет комсомола вуза, будучи

настоящим комсомольским вожаком Характерный штрих ее комсомольской юности - она не только формировала студенческие строительные отряды, но и сама выезжала на стройки Казахстана, на большую и малую целину.

Несколько лет Е.А. Чижова являлась ответственным секретарем приемной комиссии, проводя огромную работу по профориентации среди молодежи. Активно и плодотворно работала Елена Аркадьевна и в должности заместителя декана неорганического факультета.

В нашем вузе была авторитетная, сильная партийная организация, члены которой несколько раз избирали Елену Аркадьевну секретарем парткома. И на этом посту она пользовалась огромным авторитетом, проявляя принципиальность в работе, требовательность, честность и порядочность, внимательное отношение ко всем членам коллектива.

В течение 19 лет Елена Аркадьевна возглавляла деканат иностранных студентов. Она не только один из самых опытных деканов вуза, она - просто незаменимый, любимый человек для всех иностранных студентов, многие из которых, не стесняясь, зовут ее просто мамой. А это дорогого стоит...

Одновременно с огромной общественной, организаторской, административной работой Е.А. Чижова успевает серьезно заниматься научной и методической работой. У нее более 85 научных статей, опубликованных не только в российских, но и в зарубежных журналах.

Плодотворный труд Е.А. Чижовой по достоинству оценен несколькими правительственными наградами. А нынешнее признание - лауреат премии имени Е.П. Ужиновой - очередная заслуженная оценка ее многогранной деятельности!

Я работала вместе с Еленой Аркадьевной в течение 37 лет во многих общественных организациях нашего вуза, прекрасно знаю её деловые и человеческие качества и продолжаю считать ее и сейчас своим самым надёжным и близким другом. Это большое счастье - встретить на своем пути такого порядочного, честного человека, на которого всегда можно положиться и быть уверенным - он никогда не подведёт!

Я присоединяюсь ко всем многочисленным поздравлениям в адрес Елены Аркадьевны, которые приходят к ней от коллег, студентов, от многочисленных выпускников, которые живут и работают во многих странах мира.

Примите и наши поздравления, многоуважаемая Елена Аркадьевна, от всего коллектива преподавателей, сотрудников и студентов ИГХТУ, от ректората, от деканата иностранных учащихся и всех иностранных студентов! Здоровья, Вам, огромного счастья, радости в жизни и сохранения на долгие годы энтузиазма, энергии, творческого горения и нескончаемого оптимизма!

ЮБИЛЕИ

Мы вас ценим, любим, помним и ПОЗДРАВЛЯЕМ!

9 марта исполнилось 80 лет талантливому ученому и прекрасному педагогу Александру Александровичу ЗАЙЦЕВУ – профессору кафедры теоретической физики, математического и компьютерного моделирования ИвГУ. Свою научно-педагогическую деятельность А.А. Зайцев начал после окончания с отличием Ивановского педагогического института в 1958 г. в Ивановском химико-технологическом институте на кафедре физики под руководством И.Н. Годнева. Научные исследования молодого ученого были посвящены разработке новых методов расчета термодинамических свойств веществ в газообразном и конденсированном состоянии, теории молекулярных колебаний, статистической термодинамике. В 1963 г. Александр Александрович защитил кандидатскую диссертацию, а в 1975 г. – докторскую. Как ученик и преемник И.Н. Годнева, профессор Зайцев много сделал для развития теории молекулярных колебаний и статистической термодинамики. Александр Александрович – талантливый, глубокий и честный ученый, имя которого известно не только у нас в стране, но и за ее пределами.

А.А. Зайцева помнят и ценят в ИГХТУ и как замечательного педагога, обстоятельные лекции которого навсегда остались в памяти студентов. Его эрудированность, широта интересов, увлечений и огромная работоспособность всегда восхищали коллег.



С 1987 г. А.А. Зайцев работает в Ивановском государственном университете, но все эти годы он не теряет связи с нашим университетом, являясь членом диссертационного совета при ИГХТУ.

Профессора Зайцева отличает удивительная скромность и широкая эрудиция, исключительная доброжелательность к другим и высокие требования к себе. В день своего 80-летнего юбилея Александр Александрович по-прежнему полон сил и энергии, творческих идей и оптимизма.

Коллектив кафедры физики ИГХТУ поздравляет Александра Александровича со славным юбилеем и желает крепкого здоровья и дальнейших успехов в научной и педагогической деятельности.

12 марта 2011 года исполнилось 80 лет Валентине Васильевне КОНОНОВОЙ, из них 43 года она посвятила Ивановскому государственному химико-технологическому университету. После окончания с отличием в 1955 году Ивановского пединститута свою педагогическую деятельность Валентина Васильевна начинала учителем в школе, а с 1960 года работала на кафедре физики ИХТИ-ИГХТА-ИГХТУ, сначала в должности ассистента, затем – старшего преподавателя и с 1982 года доцента.

Диссертацию на соискание ученой степени кандидата химических наук В.В. Кононова защитила в 1977 году. Тема ее диссертации – «Молекулярные кристаллы». Преподавательскую деятельность В.В. Кононова успешно сочетала с научно-исследовательской работой. Она является автором и соавтором около 50 методических и научных публикаций, изданных, в том числе, и в центральной печати. Валентина Васильевна – один из опытных преподавателей кафедры. Она талантливый, любимый студентами педагог, прекрасный методист. Долгое время Валентина Васильевна являлась ответственной за научно-исследовательскую работу студентов на кафедре. Под ее руководством студентами было подготовлено более 30 рефератов и сделано более 20 докладов на вузовских «Днях науки».



Многие ее ученики успешно закончили наш вуз, защитили диссертации и в настоящее время работают в различных отраслях как промышленности, так и науки в нашей стране и за рубежом.

В 1991 году Валентина Васильевна вышла на пенсию, но сидеть дома не смогла и продолжила преподавание своего любимого предмета в нашем вузе (1991-2003 гг.), а затем в другом учебном заведении.

Сейчас Валентина Васильевна на заслуженном отдыхе, но коллектив кафедры всегда помнит ее и желает ей здоровья, счастья и успехов во всем. Поздравляем Вас с юбилеем, дорогая Валентина Васильевна!



Рубрику ведет
Л.Ю. Горнякова

КТО ТУТ САМЫЙ ГРАМОТНЫЙ?

21 февраля в нашем университете состоялась викторина «Самый грамотный студент». Соревнование было организовано кафедрой русского языка в рамках мероприятий, посвященных празднованию Международного дня родного языка, провозглашенного ЮНЕСКО в 2000 году.

Две интернациональные команды, в составе которых – иностранные студенты и учащиеся химического лицея, соревновались в трех номинациях: «Грамотность», «Современные коммуникации» и «Устная речь».

Задания первой части конкурса, как и следует из ее названия, были направлены на выявление уровня лингвистической компетенции участников: знание этимологии, фонетики, грамматики русского языка. Обе команды блестяще справились с непростыми заданиями.

В номинации «Современные коммуникации» команды составляли грамотные SMS-сообщения, в которых должно было быть выражено не менее двух мыслей. Максимальный объем текста сообщения не должен был превышать 90 знаков, причем, чем меньше текст, тем больше баллов получала команда.

В третьем конкурсе, названном «Устная речь», каждая команда готовила эссе на тему «Моё видение проблем современного русского языка». Очень интересно и убедительно излагала свою точку зрения Юлия Сергеева – она и стала победительницей в этой номинации. По мнению Юлии, одной из проблем языка является его засорение. Всё чаще мы заменяем слова элементами и нелигатурными элементами. Словарь современного человека сегодня значительно сокращается. Вероятно, с этой проблемой может справиться только сам человек, контролируя и оберегая свою речь, не обедняя и не засоряя её. Об этом же говорила и студентка из Нигерии Нина Иялла Шарлин. Она отметила, что красивый и богатый русский язык очень страдает от обилия сленговых слов и сквернословия.

Оценивало творчество команд компетентное жюри: Н.В. Суязова – методист городского методического центра, М.Е. Торшинин – и.о. декана интердеканата, Е.А. Масловская – директор центра довузовского обучения и профориентации, Т.К. Кирсанова – заместитель директора информационного центра, О.Н. Масленникова – доцент кафедры истории и культурологии.

Пока участники выполняли задания, зрители тоже не скучали – их ожидал поэтический «турнир» болельщиков.

Очень порадовала слаженная и конструктивная работа команд, доброжелательность зрителей и жюри. Следует отметить атмосферу дружбы и взаимопонимания, в которой проходил конкурс, психологическую готовность к построению диалога, интерес к культуре других стран.

Л.Ю. Горнякова, ст. преп. каф. русского языка

Попробуйте и вы проверить свои знания, ответив на некоторые из заданий конкурса.

1. О каких знаках препинания идет речь: «отдохновение», «удивный знак», «полуточие», «долгое отдохновение», «молчанка» или «пресекательный знак»?

Ответ: Запятая – «отдохновение», восклицательный знак – «удивный знак», точка с запятой – «полуточие», двоеточие – «долгое отдохновение», тире – «молчанка» или «пресекательный знак».

2. Чем лесоруб отличается от дровосека?

Ответ: Слова «лесоруб» и «дровосек» различаются своим происхождением, а конкретнее – внутренней формой. «Лесоруб» образовано от «рубить лес», а «дровосек» – от «сечь дрова». Тем не менее, в современном языке эти слова синонимичны (дровосек – это тот, чья профессия – валить деревья). Но между лесорубом и дровосеком есть стилистическая разница. Второе устаревает, а первое – вполне современное.

3. Изба – крестьянский жилой деревянный дом. Какую избу называли красной, белой, черной?

Ответ: Красной называли избу с большим переплетенным окном; белой – ту, в которой печь с трубой, дым выходит на улицу и потому внутри нет копоти; а черной или курной – избу без трубы.

УЧЕБА

24 февраля на кафедре информационных технологий ИГХТУ при поддержке НПО «Консультант» прошел семинар-тренинг по практическому использованию языка UML (Unified Modeling Language) для разработки программного обеспечения. Семинар провел Денис Юрьевич Иванов (г. Санкт-Петербург) – автор многочисленных работ по использованию UML, соавтор книги «Моделирование на UML», выпущенной в 2010 году издательством «Наука и техника». В семинаре приняли участие студенты старших курсов направления «Информационные системы и технологии» и преподаватели кафедры.

Интерес к семинару был вызван, прежде всего, тем, что UML – язык графического описания для объектного моделирования – является в настоящее время открытым стандартом для создания абстрактной модели системы, определения, визуализации, проектирования и документирования программных систем.

Проведение семинара оказалось несомненно полезным, поскольку на кафедре информационных технологий ИГХТУ использование UML при изу-

АВТОРЫ УЧЕБНИКОВ – В ГОСТЯХ У СТУДЕНТОВ

чении дисциплин профессионального цикла начато сравнительно недавно и пока этот современный инструмент моделирования систем используется в учебном процессе недостаточно глубоко.

Можно сказать, что основная задача семинара – заинтересовать студентов и мотивировать их на дальнейшее и активное изучение UML, была достигнута. Д.Ю. Иванов познакомил участников со своим оригинальным взглядом на процесс разработки программного обеспечения, показал, какое место должен занимать в нем UML, и на практике продемонстрировал, какие преимущества может давать хорошее знание этого языка.

Гостем семинара была также Наталья Желнова, системный аналитик из ЗАО «Лаборатория Касперского» (г. Москва). Она высоко отозвалась об уровне подготовки студентов ИГХТУ и выразила мнение о необходимости продолжения сотрудничества представителей ведущих фирм – разработчиков компьютерных продуктов с нашим вузом.

С.П. Бобков, профессор, зав. кафедрой ИТ

ЖИЗНЬ СТУДЕНЧЕСКАЯ

11 марта состоялась первая четвертьфинальная игра Ивановской областной студенческой юмористической Лиги сезона 2011. В игре, состоявшей из трех конкурсов (приветствие, пять новостей и СТЭМ), приняли участие команды КВН: «Холостяки» (ИГАСУ, г. Иваново), «Проектор» (РГАТУ, г. Рыбинск), «Белый апельсин» (ИГХТУ, г. Иваново), «Волжский берег» (г. Кинешма), «Гардероб» (ЯрГУ, г. Ярославль), «Огонь и Я» (ИВИГПС МЧС, г. Иваново), а также команда КВН «Странные люди» (МИЭМ, г. Москва), которая выступала вне конкурса.

Члены жюри отметили высокий уровень команд-участниц Лиги (заметьте, что в состав жюри входили такие уважаемые люди, как заместитель начальника Департамента внутренней политики Ивановской области Дмитрий Шишкин, редактор молодежной юмористической Лиги «Фестос» (г. Москва) Алексей Рябошапка и другие не менее достойные и знающие толк в КВНе люди). Среди почетных гостей на игре присутствовал председатель Ивановской областной Думы, секретарь регионального отделения партии «Единая Россия» С.А. Пахомов.

Мы продолжаем КВН

Сильный командный дух, убедительная подача материала и поддержка зала принесли заслуженную победу команде «Огонь и Я».

По итогам игры в полуфинал сезона-2011 вышли команды

КВН: «Огонь и Я», «Волжский берег», «Гардероб» и «Белый апельсин».

А. Волков, президент Ивановской студенческой юмористической Лиги

24 марта в 18 часов в актовом зале ИГХТУ состоится вторая четвертьфинальная игра, к участию в которой заявлены следующие команды КВН: «Гагарина не видела» (г. Кострома), «Б» (ИвГУ, г. Иваново), «5 копеек» (ШГПУ, г. Шуя), «Не по-женски» (ИвГМА, г. Иваново), «Эндорфины» (Сборная ИГТА-ИвГУ, г. Иваново), «Репетитор по труду» (КГТА, г. Ковров), «Black & White» (ГМЦ, г. Иваново).

Билеты можно приобрести в студклубе: пр. Ф. Энгельса, 10 («банка»), ком. Б-202.

СПОРТИВНАЯ ХРОНИКА

Наша сборная по аэробике – снова лучшая среди вузов области!

5 марта спортивный зал нашего университета «расцвел» очарованием женской красоты, грации, обаяния: в этот день в ИГХТУ прошло первенство вузов Ивановской области по спортивной аэробике.

Команды ИГХТУ, ИГЭУ, ИвГУ, ШГПУ, ИвГМА, ИГТА сумели создать не только прекрасное праздничное настроение как себе, так и болельщикам, но и продемонстрировали высокое спортивное мастерство и волю к победе.

Наши девушки на протяжении уже трех лет не знают себе равных в этих соревнованиях. Поэтому уступать в родных стенах было просто нельзя! И девушки-красавицы из Химтеха не подвели: они вновь стали лучшими, обойдя ближайших конкуренток из энергоуниверситета почти на 2 балла!

В составе команды-чемпиона выступали мастера спорта Александра Афинеевская, Ольга Лебедева, Анна Смородина, Татьяна Литяева, Мария Балаганская и к.м.с. Мария Никитина.

Исполненная ими композиция на мелодию «Хорватской рапсодии»

была подготовлена специально к этим соревнованиям и буквально «зажгла» зал.

Огромное спасибо болельщикам, которые так дружно и активно поддерживали нашу команду! Вместе с ними переживали, волновались и поддерживали наших девушек и присутствовавшие на соревнованиях почетные гости – ректор ИГХТУ О.И. Койфман, проректоры В.А. Шарнин, О.Н. Захаров, С.Л. Метельский.

Поздравляем наших прекрасных спортсменок и их тренера Ирину Вадимовну Кузнецову с победой и благодарим за подаренный праздник красоты!



Аспирантка ИГХТУ – мастер спорта ФИДЕ

Александра Вашуринна – аспирантка кафедры экономики и финансов выполнила норматив мастера спорта ФИДЕ на турнире среди студентов и аспирантов Европы, проходившем 6-11 ноября 2010 года в Московской области. 5 февраля 2011 г. на Президентском совете ФИДЕ в Анталии (Турция) А. Вашуринна утверждена в этом звании.

Серебро у нашего студента!

11-13 марта в г. Серпухове Московской обл. прошёл Чемпионат России по жиму лежа. Мастер спорта Алексей Селявин (гр. 5/128) занял 2 место в весовой категории 105 кг с результатом 252 кг.

Убедительная победа

В субботу, 19 марта, в спортзале ИГХТУ прошли игры ¼ финала Чемпионата Ассоциации студенческого баскетбола России по ЦФО среди мужских команд. Соперниками нашей команды стали баскетболисты из Липецкого эколого-гуманитарного института. Встреча закончилась убедительной победой нашей сборной – 104:62! Впереди – встреча в полуфинале с «вечными» соперниками – командой Ивановского энергоуниверситета.

ВСЁ МИР – ТЕАТР

Весна всегда ассоциируется с пробуждением природы. И не случайно именно весной, 27 марта, отмечается Международный день театра. Ведь театр всегда воплощал в себе жизнеутверждающее, гуманистическое начало. Поэтому Международный день театра издавна считали своим праздником не только театралы, но и представители всех профессий, ориентированных на передачу социального опыта, формирование личности, воспитание человека. Вот почему отнюдь не является случайным то, что театрально-интеллектуальная игра «Весь мир – театр» становится доброй традицией на гуманитарном факультете ИГХТУ. Эта игра объединяет преподавателей и студентов, формируя ту самую корпоративную солидарность, которая изначально была отличительной чертой университетского образования. Для нашего вуза эта игра – неизменный символ не только наступающей весны, но и обновления, творчества в широком смысле слова.



Приглашаем всех 30 марта в 15-10 в аудиторию К 205. Приходите, будет интересно!